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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 

 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 131/2021, presentato, in data 6 dicembre 2021, dal sig. 
Federico La Penna nei confronti dell'Associazione Italiana Arbitri (AIA), nonché nei confronti della 
Federazione Italiana Giuoco Calcio (FIGC), per la declaratoria di nullità e/o annullamento e/o 
cassazione, in prima battuta senza rinvio, e comunque per la riforma della decisione n. 14 del 27 
ottobre 2021, le cui motivazioni sono state pubblicate in data 9 novembre 2021, emessa dalla 
Commissione di Disciplina d'Appello dell'AIA, con la quale, in parziale accoglimento del gravame 
proposto dal suddetto ricorrente avverso la decisione n. 1 della Commissione di Disciplina 
Nazionale dell'AIA del 16 luglio 2021, le cui motivazioni sono state pubblicate in data 4 agosto 
2021, che aveva irrogato al sig. Federico La Penna la sanzione disciplinare della sospensione dal 
10 giugno 2021 al 9 luglio 2022, è stata rideterminata, a carico dello stesso, la sanzione della 
sospensione dal 10 giugno 2021 al 9 maggio 2022. 
 
Respinge il ricorso. 
 
Spese compensate. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 
Così deciso nella camera di consiglio telematica, in data 8 marzo 2022. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                           LA RELATRICE  

F.to Dante D’Alessio                                                                     F.to Laura Marzano 
 
 
 
 
 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 8 marzo 2022. 

 
PER IL SEGRETARIO 

F.to Gabriele Murabito 

 


